TOP养生 |健康大百科



植得种牙新方案,费用省一半

预约种牙享6项免费,另报销100元路费,详询400-0371-133

想种牙,选来选去,不知道 哪家好;嫌价格太高,犹豫不决; 怕疼、怕质量没保障……来植得 口腔参加大河口腔种植节,这都 不是事儿。作为一家老牌子的 专业种植牙机构,植得口腔依靠 尖端技术和科学的种植方案,为 顾客精打细算节约每一分钱。 昨日,郑州中原区的梁先生在植 得口腔种牙,他告诉记者:"种牙 拿不定主意,就选最专业的!来 植得口腔种牙,一个科学的种牙 方案,费用能节省一大半!"

全口种牙,常规种植方案费用高

牙齿掉光光,吃啥啥不香! 65岁的退休工程师梁先生早年 因患牙周病,导致全口牙齿掉

光,吃东西只能用牙颌一点点 磨,爱好美食的他看着满桌子菜 只能叹气。

戴活动牙总是脱落,烤瓷牙 又没法做,梁先生就到附近一家 口腔医院咨询种植牙,因为缺牙 太多,梁先生一听费用吓一跳, 这也太贵了! 哪有那么多钱来 种牙啊,一向节俭的梁先生无法 接受

接下来,梁先生一直关注着 种植牙的信息,直到在报纸上看 到植得口腔正在举办大河口腔 种植节,并从欧洲引入了磁性固 位新技术,最适合半口牙、全口 牙缺失,而且经济又实惠,梁先 生就赶紧打电话预约种牙。

欧洲种牙新方案,费用省了一大半

种植节上,我省权威种植牙 专家刘明舟院长正带领种牙专 家团队亲诊。在拍了三维大视 野CT后,刘院长根据梁先生的 牙槽骨情况,在口腔里种上4颗 德国牙根,然后在牙根上做覆盖 义齿,一个多小时,让他重获一 口好牙。

"这个方案用少量牙根,就 可以支撑半口或全口义齿。对 于全口缺牙的顾客,常规种植需 要16~20颗牙根,费用昂贵。而 种植覆盖义齿只需4~8颗牙 根,就能实现牙齿重生。"刘院长 告诉记者,种植覆盖义齿无异物 感,像真牙一样舒适。因为义齿 有种植牙作支撑,能达到良好的 固位效果,提高咀嚼效率。

刘院长说:"这个方案费用 低,比常规种植省一半还多。对 于半口、全口缺牙的老人来说, 是一种最经济实惠的选择。"

来植得口腔种牙,享受夏日清凉

"想种牙,比来比去不知道 哪家机构好,就选最专业的!"植 得老顾客韩先生,种了5颗牙, 现在吃东西感觉跟真牙一样。 昨天来复诊时还对等候种牙的 顾客说:"买东西认名牌,种牙得 选专业机构,来植得种牙,你不 会后悔!"

近日,很多缺牙顾客因为天 气炎热而不想出门。在植得口 腔,记者看到,诊室里中央空调 开放,凉爽怡人,一边享受欧洲 种牙新技术,一边吹着空调享受 夏日清凉。"在植得口腔,看牙是 一种享受!"63岁的柳先生这样 评价植得口腔。

据悉,本次大河口腔种植 节,植得口腔引入欧洲5A级种 植方案,无论您是单颗牙缺失、 多颗牙缺失、全口缺牙,总有一 项技术适合您。种牙,看了植得 口腔再决定。

大河口腔种植节火爆进行 中,植得口腔进口种植牙(牙根+ 牙冠)援助价限量特惠,名额有 限,预约从速! 预约热线: 400-0371-133 蒋晓蕾



案例:子宫切口瘢痕厚度小于3毫米,莫冒险要"二孩儿"

38岁的张女士今年顺利赶 上了"二胎班车",轻松怀上了 二胎,然而刚刚"有喜"3个月的 她就出现了流产先兆。家人急 忙把她送到妇幼保健院检查。 医生告诉她,这胎属于"瘢痕妊 娠",由于子宫瘢痕处无法给孕 卵提供足够的营养、弹力,因 此,这个孩子肯定保不住了。

小林今年28岁,"单独二孩" 政策放开后,她和丈夫决定再生 一个。然而到医院检查后发现,

她剖宫产疤痕厚度仅2.6毫米,如 果再怀孕,肚子上的疤痕极有可 能随着胎儿长大而拉伸变薄,甚 至于被撑破。医生建议,最好别 冒着生命危险生二胎。

郑州市妇幼保健院产科三 病区主任吴爱红说,"单独二 孩"政策落地以来,近几个月每 周都会遇到一两个头胎剖官产、 不适合再怀孕的病例。"头胎剖 宫产,再次怀孕时,如果胚胎长 在上次剖宫产的子宫切口瘢痕

处,就容易发生绒毛与子宫肌层 粘连、植入甚至子宫壁穿透,易 引发子宫穿孔等风险。如果瘢 痕厚度低于3毫米,很容易大出 血。"吴爱红说,"排除瘢痕妊娠 后,孕36周后还要增加围保次 数,比如普通孕妇一周一次,那 么你就要增加到3天一次。到孕 38周时,即使身体没有异常情 况,也建议住院监测观察,以便 随时了解子宫及胎儿的状况,为 生产做足准备。"

现状:生头胎,多数人怕疼选择一剖了之

自启动"单独二孩"政策 后,国家卫生计生委预计全国 每年新增出生人口约为200 万。记者在采访中也了解到, 再生育妈妈中,有剖宫产史的 约占四成。

"一般来说,剖宫产两年后 疤痕就能长好可以继续怀孕, 不过也有特殊情况。因此,疤 痕的存在对再次怀孕始终是一 颗不定时炸弹。"吴爱红说,在 正常情况下,需要达到一定的

医学指征才能做剖宫产,如产 妇产道不好、官缩不好,或是胎 儿过大、胎位不正、宫内缺氧 等。但实际的情况是,很多人不 想忍受生产过程中的疼痛,就选 择了剖宫产,从而导致剖宫产 率越来越高,而头胎剖宫产始 终威胁着"二孩儿"的到来。

"很多妈妈在发生了二胎 瘢痕妊娠后才会后悔,要是一 胎时顺产就好了。"吴爱红建 议,一般要在孕早期50天左右

做B超看是否是瘢痕妊娠,一旦 发生,就要终止妊娠。另外在 孕晚期胎盘也有可能移动到疤 痕上,并且深深扎进子宫,医学 上称之为凶险型前置胎盘,常 常面临子宫切除、甚至产妇死 亡的结局。

吴爱红提醒,未生育但有 生"二孩"打算的女性朋友,要 慎重选择第一次分娩的方式, 最好不要因为怕疼而轻易选择 剖宫产。

年龄:最好35岁前完成二次生育

如果子宫切口瘢痕厚度小于3毫米

自启动"单独二孩"政策后,记者在调查中了解到,在生育妈妈中, 有剖宫产史的约占四成。专家提醒,头胎剖宫产,要二胎间隔时 间并非越长越好,间隔2~3年最佳。一旦再次怀孕,孕早期一定 要做B超排除瘢痕妊娠的情况。在条件允许的情况下,育龄女性

生大孩剖了

建议别冒险要"二孩儿"

最好在35岁前生育"二孩儿"。郑州晚报记者 李鹏云

"我第一胎是剖宫产,会不 会对二胎产生影响?"开放"单 独二孩"政策以来,每个月都有 不少准妈妈因为第一胎剖宫产 过后要生二胎的事前来咨询。

吴爱红说,第一胎剖宫产 第二胎再次剖宫产的概率较 大。当然,也要视具体情况而 定,第一胎剖宫产的原因是什 么,是产道狭窄还是婴儿太大 或产妇怕痛。根据以往的经 验,第一胎剖宫产的,第二胎 80%都要再次剖宫产。

"一般情况下,医生按照瘢 痕的厚度来作为是否可以进行 剖宫产的指标。"吴爱红说,如 果瘢痕厚度大于3毫米,就会 建议产妇试着进行顺产;如果

瘢痕小于3毫米,会建议选择 剖宫产。否则随着子宫的撑 大,瘢痕过薄就容易造成子宫 破裂。

吴爱红还提醒要生二孩的 女性,应尽量在35岁前完成第 二次生育。女性35岁后卵巢 功能开始慢慢降低,卵子质量 会下降,自然怀孕的概率就会 减少,相对会增加怀上"二孩" 的难度。而且超过35岁后怀 孕的女性就属于高龄产妇, 属于高危妊娠范畴,妈妈出 现流产、早产、妊娠期高血 压、妊娠糖尿病等妊娠并发 症的要概率会大大增加;胎 儿患染色体疾病、畸形等的 风险也会相应增加。

时间:剖宫产间隔2~3年后生二胎最佳

不少人认为,第一胎健康, 备孕二胎就不必再做孕前检 查。对此吴爱红提醒,即使没 有不良生育史,头胎健康,生二 胎也需要重视孕前的常规检 查,建议夫妻双方在孕前3~6 个月开始做孕前检查。

调查显示,近一半的女性 不知道第一胎剖腹产会影响二 胎生育。吴爱红说,女性在生 产后,子宫、附件需要一定的时 间才能恢复到正常状态,如果 头胎是自然生产,至少在半年 后再考虑怀孕;如果头胎是剖 宫产,建议最好在手术后2~3 年生育第二胎。因为剖宫产会 在子宫上留下疤痕,疤痕部位 的纤维结缔组织在手术后2~3 年是愈合最佳时段。

"有不少人有这样的误区, 知道自己头胎是剖宫产,所以 认为下一胎间隔时间越久越 好。"吴爱红说,其实随着年龄 的增大,身体的机能都在下降, 而且子宫瘢痕随着机能的下 降,其弹力、营养、回血都会不 好。因此,建议准备要"二胎"。 且又存在疤痕子宫的女性,在 启动"造人"计划前,最好先到 医院了解自己子宫疤痕的情 况,并在怀孕后就到医院检查, 及时了解胚胎着床的位置。